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OTEVŘENÍ ENDOSKOPICKÉHO CENTRA
Od ledna 2025 jsme zahájili provoz nového Endoskopického centra a výraz-
ně tím rozšiřujeme objem gastroenterologické péče. V centru nově ošetříme 
až 6.000 pacientů ročně.

Centrum disponuje čekárnou, 2 vyšetřovnami s nejmodernějším vybavením, 
dohledovým pokojem pro dospání po výkonu v analgosedaci a navazující 
sesternu. K vyšetření používáme nejmodernější sestavy s využitím AI.

Centrum nabízí následující péči:
  gastroenterologické konzultace
  gastroskopická a kolonoskopická vyšetření (i v analgosedaci s dospáním)
  odstranění polypů a endoskopické výkony 
  diagnostika a léčba onemocnění trávicího traktu
  aplikace biologické léčby střevních zánětů (IBD)
  klinické studie pro léčbu nespecifických střevních zánětů 

CENTRUM ROBOTICKÉ CHIRURGIE
Naše Centrum robotické chirurgie, zaměřené zejm. na bariatrie, operace kýl 
a velkých břišních defektů, má za sebou velmi úspěšný 1. rok! Rok byl za-
končen číslem 111 – tedy 111 provedených výkonů. Takové číslo je jedno 
z nejvyšších čísel v evropském průměru CMR prvního roku fungování se za-
měřením na chirurgické výkony. Kromě břišní chirurgie se centrum zaměřuje 
i na operace plic a kolorekta.

Jsme rádi, že tento moderní operační přístup můžeme našim klientům bez 
jakýchkoliv doplatků poskytnout.

Velmi si vážíme Vaší důvěry a spolupráce v roce 2024! I do roku 2025 chystáme 
spoustu novinek a jsme připraveni dále poskytovat péči na té nejvyšší úrovni.

JUDr. Jitka Smrčka
ředitelka nemocnice
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Za kvalitou naší péče si stojíme.

BOLEST ZAD 
– CIVILIZAČNÍ CHOROBA, KTERÁ MÁ ŘEŠENÍ

Velmi častou příčinou bolesti zad u žen je nadměrné poprsí. V SurGal Clinic 
umíme nabídnout rychlou a vysoce odbornou pomoc. Provádíme až 100  
redukčních operací za rok s velmi dobrými výsledky. Velkým benefitem je  
i možnost úhrady takové péče přes zdravotní pojišťovnu.

MUDr. Petr Diviš, PhD.
lékařský ředitel nemocnice

Mgr. Andrea Studená
hlavní sestra

ROZŠÍŘENÍ PROVOZNÍ DOBY CT
Pracoviště Oddělení zobrazovacích metod díky organizačním úpravám a personální 
posile rozšiřuje od ledna 2025 provozní dobu CT, a tím zkracujeme čekací dobu  
na vyšetření.

Připomínáme i probíhající populační preventivní programy:
   Pilotní program časného záchytu karcinomu plic 

    – CT plic (indikuje PL, pneumolog)
   Pilotní program časného záchytu karcinomu prostaty 

    – MR prostaty (indikuje urolog)
   Pilotní program screeningu aneurysmatu abdominální aorty 

    – USG břicha (indikuje PL)

SPOLUPRÁCE S NADAČNÍM FONDEM NÁSLEDNĚ SPOLU

Díky spolupráci nemocnice s nadačním fondem Následně spolu  
se našim pacientům, hospitalizovaným na oddělení Následné péče, 
dostává mimořádné pozornosti. 

Cílem nadačního fondu je umožnit seniorům, aby i po dobu hospi-
talizace zůstali součástí naší společnosti, aktivizovat a podpořit jejich 
schopnosti, pomoci zajistit kvalitní péči a zachovat jejich důstojnost. 
Nad rámec technické podpory pracovišť nadační fond zajišťuje soci-
ální aktivity pro pacienty a jejich rodiny, volnočasové aktivity, organi-
zuje charitativní akce a zprostředkovává duchovní podporu.

MUDr. Lucie Thomas
Plastický chirurg


